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,
 = 2 x + 2

16 :
ήμ

x+ψ=11              x-ψ=2                    x2+ψ2=73           x2-2ψ+x=0  
     α)                     β)                           γ)                           δ)  

  xψ=24              xψ=35                    x+ψ=11             x+2ψ=2 

17  = 2x, 
3  - 5x = 2  + 2x = 3. N

, , .

18 ,  x  R 
   2x2 - 6x = 2(x - 2)2 + (x - 2) + 3 .

19  22 cm,  30 cm2.
N .

 3

1 : ( ) 4 x - 3(  + 1)  = 5  ( ) 2x - 6  = 3
,  ( )  ( )

)  xx´ )  ´

2 ) (x) = x3 + x2 + x -6. N
 -1  2.

) , )
x + 2  = 3.

3  A  (  -  + 1)x =  - 2 ·  + 3 
.

4  N ,  (2  -2  -4)2 + (3  +  - 2)2 = 0 
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    2αx+3βψ=-1 
Να βρεθούν τα α, β αν το σύστημα   :  

                                                                  αx-2βψ=5     έχει λύση την              (x,ψ)=(1,1) 

6 (3,7)
 (-1,-1) (2,5) (-3,0).

.

7  ( )
(0,4)  10 

.

8
                                 2αx+3βψ=5 

    Αν το σύστημα   
                                      4αx-3βψ=1        έχει λύση την (x,ψ)=(1,1) να κάνετε 
    την γραφική παράσταση της ευθείας 2αx+6βψ=12  

9  P(x) = x2 + 3 x + 2. A
 -1  x = 1  4, , .

10 N , :

x-3ψ=-1                           αx-2βψ=1 
(Σ1) :                         και    (Σ2) :    

 3x+2ψ=5                           4αx+2βψ=14    να έχουν κοινή λύση 

11 )  N , :
(α-β+3)x3 +x2+ (2α+3β+1) x   +3x-2 =0  να είναι 2ου βαθμού ως προς x

) , )

       (α+1)x+βψ=4 
       (α-3β)x+5αψ=6 

12 :
   x + 2  =  - 1 
   x -  = 2 

)  ( )
)  (x1, 1)

 (x1 - 2)2 + ( 1 - 1)2 = 3.

5
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13  x, 
 = (x -2  + 1)2 + (3x +  - 1)2 + 2007 .

;

14  N  3 x - 4  = 12 
2x + 3  = 6 :

)  x x, ) .

15 1, 2 : 2x +  - 3 = 0, 3x - 2  - 1 = 0
.

) 1, 2 . 
)  R  ( ) (2  + 3) · x + 2  + 6 = 0 

.

1o

 1 

)
.

) .
) ;

.

 2

. ) ( )
1: 3x + 2  = 5 2: 3x - 2  = 1 

(-1,2)
      )  ( ) )

.

. )  A
, :

   

3x-2ψ=1                               αx-βψ=6 
( Σ1) :                            ( Σ2) : 

             4x+5ψ=7                             3αx+2βψ=8  

) , )
: ( 1) x -  = 6, ( 2)  3 x + 2  = 8. 
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 3

. )  40 .
 95 ,

.
      )  (  -2  -3) · x = 2  +  - 11 

, .

. :
  3x  - 2  = 5
  4x +  = 14

, ,
 x2 -3x + 2 = 0 

 4

)  ( ) 3x - 2  - 1 = 0. 
 2  - 3x + 4  + 5 = 0,  ( ).

) )
 ( ) 4x - 2  = ,  x x



 3

219

20

 1 

)  T

)

) :
  3x -2  = 0 
  x +  = 0 .

 2
  2x+3ψ=2 

  Δίνεται το σύστημα                          με αγνώστους τους x,ψ
 3x+3λ =ψ  

) . (  x, )
)

x - 2  - 6 = 0 

. )  N  ( ) 2x + 3  = 5 
( ) 3x - 2  = -1 .

      )  ( )
) (-1,3).

 3

. ) ,
 = (  -2  -2)2 + (2  +  - 9)2 + 2007 .

      )  3x - 4  + 5 = 0 
(2 -1, 2 ) , ) .

. ’  100 ,
.  240 ,

.

 4

) : x2 + x +  = 0. 
 2  3  , .

) , )
 3 x + 2  + 4 = 0 .

A.


